



十一黄金周，为庆祝中华人民共和国成立72周年，由中共南京市委宣传部指导、现代快报+承办的“宁聚力 爱中华”打卡红色地标活动在全城展开，引起热烈反响，浓烈而喜庆的节日氛围扑面而来。现场，市民纷纷在打卡点前拍摄“高燃同框照”，还有不少中小学生在打卡点前录制短视频，祝福祖国。

现代快报+ZAKER南京记者
李楠 舒越 谢喜卓 黄艳 刘惠勤
戴明夷 袁永红 王玉秋晨 文/摄



在南京长江大桥“宁聚力 爱中华”红色地标打卡点，老师给学生们拍照

国庆长假南京市民打卡红色地标 向伟大祖国表白

雨花台烈士陵园 国庆打卡红色地标 接受爱国主义教育

“生吾炎黄，育我华夏，待之有为，必报中华。”来自南京师范大学附属小学三(6)班的张曦月，系着红领巾，手中一面鲜红的小国旗迎风飘扬。10月1日，在雨花台烈士陵园“宁聚力 爱中华”红色地标打卡点，张曦月先敬了一个少先队礼，随后以铿锵有力的誓词表达对祖国的深深热爱。她说：“之前爸爸也带我来过雨花台烈士陵园，但是国庆节来还是第一次，与以往相比，我感觉今天对这里有了更深的认识。”

爸爸张利光用手机拍下了这一幕。今年是中国中国共产党成立100周年，43岁的张利光已经有20年党龄了。他告诉现代快报记者，带孩子到雨花台烈士陵园，能够让孩子了解历史，缅怀先烈，感恩祖国，是一堂非常好的爱国主义教育课。

雨花台烈士陵园北门广场，游客们纷纷在“宁聚力 爱中华”打卡点前驻足拍照。在这个特殊的日子，以这样特殊的打卡方式为祖国送上一份特殊的祝福。市民杨阿姨说：“只有国强，才能民富，新中国经历了72年的奋斗征程，我们的生活越来越富有，日子越来越美好，国家越来越繁荣。”

梅园新村纪念馆 在红色地标打卡点前 录制短视频祝福祖国

在中国共产党代表团梅园新村纪念馆（以下简称“梅园新村纪念馆”）红色地标打卡点，小学生们录制短视频祝福祖国。

国庆假期前，南京师范大学附属小学三年级同学徐锦铭收到一项特殊的家庭作业，为祖国录制一条祝福短视频。10月1日，徐锦铭和妈妈一起来到梅园新村纪念馆，在“宁聚力 爱中华”红色地标打卡点前，记录下这段真挚的祝福。“国好家好国家好家家都好，国圆人圆人团圆事事皆圆，我以我心爱祖国……”

“在现场，我有些激动又有些紧张。”徐锦铭说，能够参与这样的活动非常意义。徐锦铭的妈妈也告诉记者，她收获很多。“这次在馆里重温了这段历史，从前学校书本里学习的内容在脑海中再次浮现，我也正好和孩子一起学习。”

抱着同样心情来参观打卡的学生还真不少。南京逸仙小学六年级的苏墨辞就是其中一个。当天下午，苏墨辞和小伙伴一起来到梅园新村纪念馆，参观完后，也在打卡点前留下合影。苏墨辞的妈妈说：“国庆假期，我计划带着孩子参观南京的红色地标，给她讲讲新中国的历史。”

梅园新村纪念馆馆长沈浩说，梅园新村纪念馆一直是全国人民接受红色文化教育的重要平台之一。每年10月1日，纪念馆都会组织升旗仪式。从去年开始，升旗仪式环节又增添了一项有意义的活动，即高年级的少先队员为低年级同学佩戴红领巾活动，仪式感满满。

不仅如此，不少单位也与梅园新村纪念馆共建爱国主义教育基地。沈浩说：“希望在这一过程中，共同讲好红色故事，传承红色基因，赓续红色血脉。”

渡江胜利纪念馆 “家门口的红色地标” 同班同学相约打卡

在渡江胜利纪念馆前，一群初中生和家人拿着小国旗，在“宁聚力 爱中华”打卡点拍照，一会儿对着镜头比心，一会儿挥舞手中的国旗。

“我们三个是同班同学，就在旁边的树人初中上学。”南师附中树人学校初二年级学生黄奕智告诉记者，他们家在附近，国庆假期第一天，三个好朋友相约来到这里感受举国同庆的氛围，现场布置得很赞，到处都是“中国红”！

黄奕智的妈妈和外婆也一起来到了渡江胜利纪念馆，三代人其乐融融。“这个打卡活动特别好，之前我们带孩子去过贵州遵义等地方，走遍祖国大好河山，了解历史，这是最好的爱国主义教育。”黄奕智妈妈说，这个国庆节还打算带孩子走进

电影院，观看电影《我和我的父辈》《长津湖》。

“我们本来下午有其他安排，听说这里有打卡活动，特意提前来这里留个影，为祖国祝福。”钟英中学初二学生仲启铭的妈妈笑着说，平时孩子们在学校时间比较多，趁着假期，带他到处走走。刚刚参观了渡江胜利纪念馆，了解了这段历史，对孩子来说也是一堂生动的爱国主义教育课，比课本上的知识更生动，印象也更深。

南京长江大桥 感叹先辈的伟大 从中汲取奋进力量

南京长江大桥承载着一代中国人的记忆。红色地标打卡点，就在大桥的桥头堡前。

南京市雨花台中学国际高中老师蒋碧玮，带着学生陈可昕、周佳怡、江韩、陈新元来长江大桥打卡。陈新元第一次来桥头堡就被眼前的景象震撼了，他感慨地说：“长江大桥雄伟又美丽，像钢铁巨人一样守卫着我们的城市！”陈可昕说：“我们站在瞭望台上吹着江风，看着来来往往的车辆，偶尔听到几声轮船汽笛声，不禁感叹先辈的伟大。”

南京市第十二中学高二(11)班语文老师朱凤晴，带着班里的四名同学钟锦程、张盛瑞、张苏彤和罗雅妮前来打卡。张苏彤说，站在桥头堡上，江北风光尽收眼底，一派欣欣向荣。望着绵延宽阔的长江大桥，感到非常自豪。



3个小姑娘结伴到梅园新村纪念馆“宁聚力 爱中华”红色地标打卡点留下合影



在渡江胜利纪念馆“宁聚力 爱中华”红色地标打卡点，妈妈和儿子比心祝福祖国



在雨花台烈士陵园“宁聚力 爱中华”红色地标打卡点，小朋友和爸爸妈妈一起打卡



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67

主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
左娜
版式总监
沈明

零售价每份1.5元